

Исполнение уголовного наказания в виде штрафа

Федеральным законом от 08.03.2015 № 40-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в статью 31 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, регламентирующую порядок исполнения наказания в виде штрафа. Изменения действуют с 20.03.2015, они коснулись сроков уплаты уголовных штрафов.

Согласно действовавшей ранее редакции ч. 1 ст. 31 УИК РФ, осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан был уплатить штраф в течение 30 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.

Новая редакция части первой статьи 31 увеличивает срок уплаты штрафа и указывает, что осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.

Аналогичные изменения внесены в часть 3 ст. 31 УИК РФ, определяющую порядок выплаты штрафа при установлении рассрочки его выплаты. Осужденный к штрафу с рассрочкой выплаты, а также осужденный, в отношении которого суд принял решение о рассрочке уплаты штрафа, обязаны в течение 60 дней со дня вступления приговора или решения суда в законную силу уплатить первую часть штрафа. Оставшиеся части штрафа осужденный обязан уплачивать ежемесячно не позднее последнего дня каждого последующего месяца.

В случае, если осужденный не имеет возможности единовременно уплатить штраф, то увеличивается срок рассрочки его уплаты: с 3 лет до 5 лет.

Помощник прокурора
Новосибирского района

советник юстиции

(подпись)

Е.Г. Дуденко